
                                                                                                                                 

HUGO MENSDORFF-POUILLY 

Pan Hugo Mensdorff-Pouilly se narodil 
24.10.1929 na rodinném zámku 
v Boskovicích. Pochází ze starého 
francouzského rodu Pouilly. Jeho 
předkové přišli do Čech za Velké 
francouzské revoluce. Na zámku 
v Boskovicích vyrůstal spolu se svými 
sedmi sourozenci. Je synem Marie a 
Alfonse Karla Mensdorff-Pouilly, který byl 
signatářem Národnostního prohlášení 
české šlechty v září 1939.  

Do školy chodil v Boskovicích. V roce 1938 obsadila jejich zámek československá 
armáda.  

Za heydrichiády byl jejich zámek pod nucenou německou správou. Jeho otec byl 
dokonce pár dní zavřený v Kounicových kolejích v Brně kvůli falešnému podezření, 
že schovává zbraně. 

Později navštěvoval pan Hugo obecnou školu v Brně a následně české gymnázium. 
Gymnázium nedokončil a maturitu nesložil kvůli strachu rodičů o jeho život.  

Jeho tři nejstarší bratři emigrovali v roce 1948. Se svými rodiči a nejmladší sestrou se 
také pokusil tento rok emigrovat, bohužel neúspěšně. Nějakou dobu byl proto 
zavřený.  

Kvůli špatnému kádrovému profilu absolvoval vojenskou službu u Pomocných 
technických praporů v Kolíně. 

V roce 1968, po okupaci Československa vojsky Varšavské smlouvy, chtěl se svou 
manželkou a synem odejít do Francie. Dostavil se až na kanadský konzulát, kde 
odmítl vyplnit kádrový dotazník a vrátil se zpět domů.  

Celý život vykonával pouze to, co mu Komunistická strana a Československá vláda 
dovolila. Pracoval např. jako skladník, myl auta, dokonce udělal karieru garážmistra.  

Po revoluci v roce 1989 získal v restituci zpět rodinný majetek. Vykonával post 
vícekonzula pro ministerstvo zahraničních věcí v Paříži. Tuto práci získal díky dobré 
znalosti francouzštiny. Později působil v Praze na velvyslanectví Řádu maltézských 
rytířů. 

Je silně věřící. Se svou ženou Barborou má jednoho syna. V posledních letech často 
jezdí na zámek Boskovice a tráví čas se synem a vnoučaty. 


